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FIVA-subsidiëring  -  Projecten

Het FIVA is het financieringsinstrument voor de Vlaamse Visserij- en aquacultuursector 
dat, net zoals het Vlaams Landbouwinvesteringsfonds (VLIF) dat doet voor de land- en 
tuinbouw in Vlaanderen, in start- en investeringssteun voor reders en 
aquacultuurproducenten wil voorzien. Daarnaast voorziet het FIVA ook in steun voor 
verwante activiteiten zoals veilingen, verwerking en commercialisatie. 

De FIVA-steun wordt toegekend op basis van het besluit van de Vlaamse Regering van 5 
februari 2016. Volgens dat besluit kunnen rederijen die geen 51% van de aandelen of 
deelbewijzen bezitten geen beroep doen op subsidies via het FIVA en de daaraan 
gekoppelde EFMZV-steun (Europees Fonds voor Maritieme Zaken en Visserij). 

1. Zijn er rederijen die geen 51% van de aandelen of deelbewijzen bezitten, maar die 
toch een project indienden of wensen in te dienen in het kader van de subsidiëring 
via het FIVA en het EFMZV? Hoeveel en welke?

2. Werden er omwille van deze reden reeds projecten afgewezen?

3. Acht de minister, omwille van deze reden, een aanpassing van het FIVA-besluit 
nodig?

Zo ja, welke aanpassingen zullen worden doorgevoerd en op welke termijn?

4. Staan er nog andere aanpassingen aan het recente FIVA-besluit op til? Zo ja, welke? 

http://lv.vlaanderen.be/sites/default/files/attachments/besluit_vr_2016_fiva_201512.pdf
http://lv.vlaanderen.be/sites/default/files/attachments/besluit_vr_2016_fiva_201512.pdf
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1-2.Ja, er zijn rederijen waarvan de aandelen niet voor 51% in het bezit zijn van 
natuurlijke personen. Hoewel nog geen probleem gerezen is bij een 
subsidieaanvraag, heeft de Rederscentrale gevraagd hier een oplossing voor te 
stellen zodat ook deze rederijen voor steun in aanmerking komen.

3-4.De minister heeft aan het Departement Landbouw en Visserij de opdracht gegeven 
om het FIVA-besluit hiervoor aan te passen. Andere mogelijke noden worden 
momenteel onderzocht.


